

郴州旗滨光伏光电玻璃项目投产



9月28日上午，郴州旗滨光伏光电玻璃项目在资五产业园正式点火投产，标志着郴州市新材料产业发展迈出了战略性的一步。

郴州旗滨光伏光电玻璃项目是湖南省“五个100”重点项目之一，是全国十大大型玻璃企业集团株洲旗滨集团股份有限公司依托资兴市硅石矿产资源优势投资建设的光伏光电材料项目，项目总投资20亿元，一期用地规模约330亩，2017年11月正式开工建设，建设规模为一条1000t/d一窑两线光伏光电材料基板生产线。产品主要为太阳能产业用超白玻璃、光热反射镜玻璃、光伏双玻组件基板、薄膜太阳能光伏组件基板、光电材料基板、电子产品显示屏及面板。项目采用国内领先的光伏光电材料基板生产工艺，生产用电80%以上由余热发电系统供应，节能减排的标准达到国内领先水平。项目达产后，预计实现年产值25亿元，年税收1亿多元，解决就业800人以上。

来源：红网

作者：李景庭

编辑：陈纲

本文为红网原创文章，转载请附上原文出处链接和本声明。

本文链接：<https://hn.rednet.cn/c/2018/09/30/4741593.htm>

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/129591.html>